
ATA DA 39ª (TRIGÉSIMA NONA) SESSÃO SOLENE
DA 3.ª (TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 31.ª

(TRIGÉSIMA PRIMEIRA) LEGISLATURA DA
ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DO

CEARÁ.
Sessão — Solene

PRESIDÊNCIA DA SENHORA DEPUTADA JULIANA LUCENA.

Às quatorze horas e quarenta minutos do dia vinte e cinco de
abril de dois mil e vinte e cinco compareceu ao Plenário 13 de
Maio a Senhora Deputada eleita, diplomada e empossada para
a Trigésima Primeira Legislatura do Estado do Ceará, Juliana
Lucena (1).

Invocando a proteção de Deus, a Presidente Juliana Lucena
declarou aberta a solenidade alusiva aos 10 Anos do Mestrado
Profissional em Gestão em Saúde da Universidade Estadual do
Ceará – Mepges-Uece, atendendo a requerimento de sua
autoria, deferido pela Mesa Diretora.

A Presidente Juliana Lucena convidou para compor a mesa a
Senhora Maria Araújo Chagas Vergara, coordenadora do
Mepges-Uece; Senhor Luciano Pamplona de Góes Cavalcanti,
Superintendente da Escola de Saúde Pública do Ceará, neste
ato representando o Governo do Estado do Ceará; Senhoras



Lídia Lourinho, Coordenadora Especial da Primeira Infância –
Cespi, neste ato representando a Prefeitura Municipal de
Fortaleza e Janaína Andrade dos Santos, Diretora de Formação
Permanente da Pró-Reitoria de Pós Graduação e Pesquisa da
Uece.

Após oitiva do Hino Nacional Brasileiro, a Mestra de Cerimônias
fez autodescrição e informou que o Centro de Ciências da
Saúde-Uece visa qualificar profissionais de Gestão em Saúde, o
que inclui graduados em Administração de Empresas,
Economia, Odontologia, Direito e demais áreas de
conhecimento relacionadas à governança de serviços de saúde
nos níveis de atenção primária, secundária e terciária.

A Presidente Juliana Lucena argumentou que o Mepges transfor
mou e continua transformando a realidade da gestão em saúde
nas esferas estadual e nacional; que ao longo de 10 anos de
existência é reconhecido como espaço de formação crítica,
inovação e compromisso com o fortalecimento do Sistema
Único de Saúde - SUS e encerrou seu pronunciamento
enaltecendo a dedicação, competência e sensibilidade de toda
a comunidade Mepges.

Dando continuidade, a Presidente Juliana Lucena conduziu a
entrega de certificados.



Falando em nome dos homenageados a Senhora Clarice
Chagas Vergara explicou que o Mepges instrumentaliza
profissionais para produzir conhecimento científico e
tecnológico voltado à qualificação profissional em gestão de
saúde e destacou que de 2017 a 2024 formaram-se oito turmas
de Mepges que resultaram em 193 defesas e dissertações.

Ao final, foi anunciado o Hino do Estado do Ceará.

Nada mais havendo a tratar, a Presidente Juliana Lucena
declarou encerrada a solenidade.

Foi levantada a Sessão.
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